
Victory ob koncu leta podarjajo najbolj srčno darilo Ali boš še verjela 

Skupina Victory leto zaključuje v znamenju ljubezni. S praznično toplino in z glasbo, ki že 
desetletja spremlja pare na pragu največjih življenjskih odločitev, predstavljajo novo 
priredbo skladbe Ali boš še verjela. Darilo je nežno, iskreno in namenjeno vsem zaljubljenim, 
predvsem pa moškim, ki težko ubesedijo tisto, kar čutijo. 

 

»Ali boš še verjela je ena tistih pesmi, ki se je ljudi že v preteklosti močno dotaknila. Še 
posebej tistih tik pred pomembnim korakom v življenju,« pravi pevec Nejc Bukovec – Buki, ki 
je v novi različici prevzel glavni vokal in ob tem začutil močan ponos in navdušenje. »Ko sem 
prvič slišal, da bom glavni vokal te nove različice, sem se počutil res počaščenega. Praktično 
sem komaj čakal dan, ko bomo pesem posneli,« pove. Pesem pa ga je nagovorila tudi na 
osebni ravni. »V besedilu sem se našel. Spomnilo me je na trenutke, ko sem tudi sam prišel 
do spoznanja, da si želim samo te ene osebe.« 

Darilo ljubezni ob koncu leta 

Po uspehu letošnjih singlov Pest soli in Džua so se Victory želeli vrniti tja, kjer je njihovo 
občinstvo najbolj čutno – k ljubezni. Skupina že leta velja za stalnico porok in posebnih 
življenjskih trenutkov, zato je bila odločitev, da leto zaključijo s pesmijo, ki nosi globoko 
čustveno sporočilo, povsem naravna. 

»Imamo ogromno povpraševanj za poroke in letos smo želeli vsem parom podariti nekaj 
posebnega. Kot glasbeniki lahko damo največ, če podarimo pesem. To je naše darilo z 
najglobljim pomenom,« pojasni Robert Dragar. 

Pesem, ki govori, ko zmanjka besed 

Nova izvedba skladbe še močneje poudarja sporočilnost, ki jo Victory nosijo v svojem DNK-ju: 
ljubezen, odločnost in zvestobo. 

»Ta pesem ima zelo jasno sporočilo. Predvsem moškim je pogosto težko ubesediti, kar nosijo 
v srcu. Ko pa se odločijo, je to to. Stare navade, razvade, vse se uredi, ker v zameno dobijo 
nekaj večjega: ljubezen,« pravi Robert. In ravno zato je pri interpretaciji Nejc želel ostati 
zvest samemu sebi. »Ostal sem pristen, v svoji zgodbi in svojih občutkih. Prepustil sem se in 
pustil, da se je zgodilo, kar se je.« 

Čeprav gre za priredbo starejše, zelo čustveno nabite pesmi, ni čutil pritiska. »To je nov izziv, 
ki ga je treba opraviti s polno žlico topline in ljubezni.« 

Kljub temu, da se je Nejc skupini pridružil šele pred kratkim, leta 2024, že diha z njimi. In je 
prepričan, da se je tudi njihov odnos do pesmi spremenil, morda celo nekoliko poglobil. 
»Leta prinesejo modrost. Danes vedno bolj poudarjamo besedila in zdi se mi, da to pesem 
zdaj razumemo še bolj kot takrat, ko je nastala,« ga dopolni Boštjan Zupančič. 

 



Sporočilo poslušalcem 

Buki si želi, da bi pesem poslušalce spodbudila k pogumu in iskrenosti. »Kar v ljubezni želite 
storiti danes, ne odlašajte na jutri. Bodite to, kar ste – in to je dovolj.« Ko med petjem zapre 
oči, ga namreč misli odnesejo daleč od odrov. »Na miren kraj, kjer ni veliko ljudi. Kjer smo le 
jaz in moja družina in uživamo v skupnih trenutkih.« In to si želi, da bi se ob poslušanju 
zgodilo tudi vam. 

Sodobna produkcija z dušo izvirnika 

Pri priredbi so Victory znova sodelovali z legendarnim Martinom Lesjakom iz Stayerc 
Production, ki je pesmi pomagal nadeti sodobnejšo zvočno podobo. Tempo je nekoliko 
hitrejši, melodika delno osvežena, produkcija topla in aktualna, a osnovni duh izvirnika 
ostaja. Avtor glasbe je Martin Štibernik, avtorica besedila pa ena in edina, Karmen Stavec. 
»Pesmi smo nekako ‘preoblekli srajco, kot se lahko preprosto paše. Po prvih odzivih, 
predvsem s strani nežnejšega spola, smo začutili, da jo čaka prihodnost,« še dodaja Boštjan. 

Videospot: toplina domačnosti in iskrene ljubezni 

Snemanje videospota je potekalo v kavarni Hiša v Dobu pri Domžalah, prostoru z zgodbo in 
nostalgijo. Del prizorov so ustvarili ob kaminu in pod čudovitimi lestenci, del pa na travniku 
za kavarno, kjer narava doda mehko kuliso ljubezenski zgodbi. 

»Ključ videa je preprostost, sproščenost in naravna kemija. Življenje je lepo tudi takrat, ko je 
preprosto,« pravi Robert. 

Ker pa Victory ne znajo pripraviti videospota brez izvirne zgodbe, sta pozornost tokrat dobila 
zaljubljena harmonikaša, Tomo Primc, član skupine in njegova srčna izbranka Teja Ljubič, ki 
nastopata v glavni vlogi in s svojo iskreno zgodbo ljubezni pričarata to, kar se zares plete po 
glavah dveh zaljubljenih duš.  

»Ko smo se doma pogovarjali, kdo bi bil najprimernejši par za to zgodbo, je moja hčerka 
Stela izstrelila kot iz topa in predlagala njiju, ki sta takoj privolila. Še vedno pa ne vemo, ali je 
privolila zares ali samo v igri …« Zato odgovor, ali sta zares zaročena ali ne, še naprej ostaja 
uganka …  
 

Pesem, ki bo živela na porokah 

Victory so prepričani, da bo nova različica pesmi Ali boš še verjela našla posebno mesto med 
zaljubljenimi pari. »Veseli bomo, če jo bodo vzeli za svojo in bo pogosto zazvenela na 
porokah,« pravijo. In  ko pesem po letih dobi nov glas in novo srce, se njeno vprašanje morda 
spremeni: »Ali boš končno že verjela?« 

 
Avtor glasbe: Martin Štibernik 
Avtorica besedila: Karmen Stavec 
Aranžma pa je poskrbel Martin Lesjak – Stayercproduction 


